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議会運営委員会会議録 

 

平成２７年６月２４日 水曜日 

  午後３時４４分開議 

  午後３時５４分閉議（実時間 １０分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１ 議会の運営に関する事項 

１ その他 

 

                             

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  山 本 幸 廣 君 

副委員長  鈴木田 幸 一 君     

委  員    亀 田 英 雄 君  

委  員    田 中   安 君 

委  員    中 村 和 美 君 

委  員  成 松 由紀夫 君 

委  員  野 﨑 伸 也 君 

委  員  福 嶋 安 徳 君 

委  員    古 嶋 津 義 君 

委  員  前 垣 信 三 君 

委  員  幸 村 香代子 君 

 

 議  長  橋 本 幸 一 君 

 

※欠席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

          君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

財務部長      岩 本 博 文 君 

議会事務局長    桑 崎 雅 介 君 

 

                              

○記録担当書記    國 岡 雄 幸 君 

梅 野 展 文 君 

 

（午後３時４４分 開会） 

◎議会の運営に関する事項 

○委員長（山本幸廣君） それでは、ただいま

から議会運営委員会を開会いたします。 

 まず、１．付議案件についてを議題とし、（１）

委員会付託の（イ）議案１５件について説明を

求めます。 

 桑崎議会事務局長。 

○議会事務局長（桑崎雅介君） 一般質問の後、

お疲れのところですが、よろしくお願いいたし

ます。 

 それでは、１．付議案件の（１）委員会付託

の（イ）の議案１５件について、御説明申し上

げます。 

 済みませんが、座って説明させていただきま

す。（「どうぞ、ごゆっくり」と呼ぶ者あり）済

みません。 

 お手元の委員会付託表（議案）をごらんいた

だきたいと思います。 

 今回、委員会への付託案件は、予算議案２件、

事件議案８件、条例議案５件の計１５件でござ

います。 

 まず、建設環境委員会では、議案第５３号・

平成２７年度八代市一般会計補正予算・第１号

（関係分）の予算議案１件及び議案６３号・市

道路線の廃止について、議案第６４号・市道路

線の認定についての事件議案２件、合わせて３

件であります。 

 次に、文教福祉委員会では、議案第５３号・

平成２７年度八代市一般会計補正予算・第１号

（関係分）、議案第５４号・平成２７年度八代市

介護保険特別会計補正予算・第１号の予算議案

２件。議案第５７号・八代市国民健康保険税条

例の一部を改正する条例に係る専決処分の報告

及びその承認についての事件議案１件、及び議

案第６５号・八代市介護保険条例の一部改正に

ついて、議案６６号・八代市家庭的保育事業等
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の設備及び運営に関する基準を定める条例の一

部改正について、議案第６７号・八代市教育長

の職務に専念する義務の特例に関する条例の一

部改正について、議案第６８号・八代市いじめ

問題対策連絡協議会条例の制定についての条例

議案４件。合わせて７件であります。 

 次に、経済企業委員会では、議案第５３号・

平成２７年度八代市一般会計補正予算・第１号

（関係分）の予算議案の１件、及び議案第６９

号・八代市簡易水道事業給水条例の一部改正に

ついての条例議案１件、合わせて２件でありま

す。 

 次に、総務委員会では、議案第５３号・平成

２７年度八代市一般会計補正予算・第１号（関

係分）の予算議案の１件、及び議案第５５号・

平成２６年度八代市一般会計補正予算・第１３

号に係る専決処分の報告及びその承認について、

議案第５６号・八代市市税条例等の一部を改正

する条例に係る専決処分の報告及びその承認に

ついて、議案第６０号・財産の貸付について、

議案第６１号・あらたに生じた土地の確認につ

いて、議案第６２号・町区域の変更についての

事件議案５件、合わせて６件であります。 

 なお、次のページに議案第５３号・平成２７

年度八代市一般会計補正予算（第１号）につき

まして、それぞれ歳入の文言事項及び歳出の款

項目別付託表を添付いたしておりますのでごら

んいただきたいと思います。 

 以上でございます。 

○委員長（山本幸廣君） ただいま説明が終わ

りましたが、何か質疑ありませんか。（「なし」

と呼ぶ者あり）ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） ないようであります

ので、それでは、お手元の付託表のとおり、そ

の審査を各常任委員会に付託することといたし

たいが、これに御異議ありませんか。（「異議な

し」と呼ぶ者あり）ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 次に、（ロ）請願・陳情２件について説明を求

めます。 

 桑崎議会事務局長。 

○議会事務局長（桑崎雅介君） 続きまして、

（ロ）の請願・陳情２件について御説明申し上

げます。 

 お手元の請願・陳情付託先審査用（議会運営

委員会用資料）をごらんいただきたいと思いま

す。Ａ４横書きの資料でございます。 

 定例会開会翌日の６月１６日の午後５時まで

に受理いたしましたのは、請願１件及び陳情１

件であります。 

 まず、請願第２号・場外船券発売誘致につい

てでございますが、これは八代市日奈久塩北町

２９９４－４、日奈久校区校区長、平田敬爾さ

ん外１４人から提出されたもので、担当課は企

画振興部の企画政策課となっております。 

 なお、紹介議員は、中村和美議員、中山諭扶

哉議員でございます。 

 次に、陳情第２号・「川内原発１・２号機の再

稼動」に当たって、九州電力に対して住民説明

会開催を八代市として申し入れることについて

でございますが、これは八代市通町１０－５２、

原発のない未来の子どもたちに！！さよなら原

発３．１１八代集会実行委員会、代表、遠山直

毅さん外１人から提出されたもので、担当課は

総務部の危機管理課となっております。 

 また委員会への参考送付分といたしまして、

前回４件を御報告いたしました以降に新たにレ

ジュメ記載の２件の郵送によるお願いがあって

おりますので、合わせました６件を関係委員会

へ参考送付することとさせていただきます。 

 以上でございます。 

○委員長（山本幸廣君） ただいま事務局長よ

り請願・陳情２件について説明がありましたが、
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何か質疑ありませんか。（「なし」と呼ぶ者あり） 

質疑ありませんか。（「なし」と呼ぶ者あり） 

 ないようでありますので、それでは、委員会

への付託はどのようにいたしましょうか。（「付

託はお願いします」と呼ぶ者あり）（「一任しま

す」と呼ぶ者あり） 

 付託と言う声が上がりましたので、それでは、

お手元の別紙に基づき、一つずつ決定したいと

思います。 

 請願第２号については、委員会条例では、企

画振興部企画政策課の所管は総務委員会となっ

ております。付託先は、総務委員会になろうか

と思いますが、この取り扱いでよろしいでしょ

うか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

 陳情第２号については、委員会条例では、総

務部危機管理課の所管は総務委員会となってお

ります。付託先は、総務委員会になろうかと思

いますが、この取り扱いでよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 それでは、ただいま、皆さん方に御協議いた

だきましたので、総務委員会に付託することに

御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） 異議なしと認め、そ

のように決しました。 

 次に、（２）市長追加提出議案１件について説

明を求めます。 

 岩本財務部長。 

○財務部長（岩本博文君） 財務部、岩本でご

ざいます。 

 一般質問最終日のあしたでございますが、追

加予定の予算議案につきまして、座って説明さ

せていただきます。 

 去る６月８日の議会運営委員会でお伝えいた

しておりました追加補正予算についてでござい

ます。一般会計補正予算第２号といたしまして、

総額７９９１万円、約８０００万円でございま

すが、この予算をお願いいたします。 

 内容は、６月２日、３日及び６月１０日、１

１日の豪雨で被災しました市道や林道などの災

害復旧に係る経費でございます。 

 内訳は、市道で約３９００万円、林道で約３

９００万円、農道で約１００万円、河川で約１

００万円、合計で約８０００万円の予定でござ

います。 

 以上の予算を一般質問の最終日に補正予算議

案、追加させていただきたいと考えております

ので、よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○委員長（山本幸廣君） 財務部長より説明が

終わりましたが、何か質疑ありませんか。（「な

し」と呼ぶ者あり）ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） 質疑ありませんね。 

 それでは、岩本財務部長、御退席お願いいた

します。 

（岩本部長退席） 

○委員長（山本幸廣君） それでは、市長追加

提出議案１件について、御協議いたします。 

 付託は、いかがいたしましょうか。（「委員会

付託で」と呼ぶ者あり） 

 付託と言う声がありましたので、お諮りいた

します。 

 市長追加提出議案１件については、委員会付

託することに御異議ありませんか。（「異議なし」

と呼ぶ者あり）ありませんか。 

（異議なし） 

○委員長（山本幸廣君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 委員会付託表を配付いたさせます。 

（書記、委託表配付） 

○委員長（山本幸廣君） それでは、付託表を

配付いたしましたが、確認の上、付託表が漏れ

ておりましたなら挙手をしていただきたいと思

います。 

それでは、委員会の付託先について説明を求
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めます。 

 桑崎議会事務局長。 

○議会事務局長（桑崎雅介君） ただいま、お

配りいたしました委員会付託表の（追加議案）

をごらんいただきたいと思います。 

 追加議案の委員会への付託案件は予算議案１

件でございます。 

 議案第７０号・平成２７年度八代市一般会計

補正予算・第２号（関係分）につきましては、

歳出を建設環境委員会、経済企業委員会、歳入

を総務委員会にそれぞれ付託になるものでござ

います。 

 この議案第７０号・平成２７年度八代市一般

会計補正予算・第２号につきましては、次ペー

ジに歳入の文言事項を、及び歳出の款項別付託

表を添付いたしておりますので、ごらんいただ

きたいと思います。 

 以上で、ございます。 

○委員長（山本幸廣君） 説明が終わりました

が、何か質疑ありませんか。（「ありません」と

呼ぶ者あり）ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） 質疑がないようであ

りますので、その審査を付託表のとおり、各常

任委員会に付託することといたしたいが、これ

に御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 次に、（３）その他について、何かありません

か。（「なし」と呼ぶ者あり）ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） 次に、２のその他に

ついて何かありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山本幸廣君） なければ、以上で、

本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

 お疲れ様でした。 

 (午後３時５４分 閉会) 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

  平成２７年６月２４日 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 


